

美疾控中心估算 美国约1.4亿人 感染过新冠病毒

美国疾病控制和预防中心依据全美范围内一项调查
估算,新冠疫情暴发以来约有1.4亿人感染过新冠病毒。



3月2日,费城街头的一名行人摘下口罩。

逾四成人口感染

据美国有线电视新闻网3月1日报道,疾控中心与美国地方政府、学术和商业机构等合作,通过常规身体检查等非新冠病毒检测渠道,每两周收集一次血液样本,样本来自美国50个州、哥伦比亚特区和海外领地波多黎各。

疾控中心依据样本中血清抗体阳性率估算,截至1月31日,全美有1.40018亿人感染过新冠病毒,约占总人口的43%。其中包括近60%的18岁以下未成年人、近半数18岁至49岁人口、37%的50岁至64岁人口以及23%的65岁及以上人口。

从地域上看,除因样本数量过少而难以估算的内华达、犹他、亚利桑那和北达科他四州,威斯康星州在剩余地区中感染比例最高,约为56.1%;佛蒙特州最低,为17.8%。

疾控中心先前估算,截至去年11月底,美国约有1.029亿人感染过新冠病毒。

远超确诊数

疾控中心先前发布的数据显示,截至1月31日,美国累计新冠确诊病例数约为7430万例。有线电视新闻网认为,确诊病例数与估算出的感染病例数之所以相差甚多,主要因为大部分无症状和轻症感染者未接受新冠

病毒检测。另外,许多民众近期在家借助抗原检测方式自行检测,其结果通常无法汇总至疾控中心数据库。

美国约翰斯·霍普金斯大学布隆伯格公共卫生学院副教授克丽·奥尔索夫认为,疾控中心估算调查具有一定局限性。

对样本的检测只检测是否有抗体,而没有检测抗体水平,因而无法根据这次调查判断美国是否已经达到群体免疫水平。

另外,调查样本较少来自社会经济地位较低和较难获得医疗保健的人群,因此新冠实际感染人数可能更多。

韩国国务总理金富谦新冠检测呈阳性

据韩国国务总理秘书室3日消息,国务总理金富谦当天新冠病毒检测结果呈阳性。自当天起至9日,他将在总理公馆接受居家治疗。

消息说,金富谦在3日早间进行的新冠病毒快速抗原检测中结果

呈阳性,随后接受了聚合酶链式反应(PCR)检测,下午得到确诊通报。

变异新冠病毒奥密克戎毒株广泛传播导致韩国新增确诊人数大幅增加。韩国中央防疫对策本部3日通报,韩国2日新增198803例新冠确诊

病例,累计确诊病例达369万多例。

由于确诊病例的重症率低等特点,且个体户经营等民生经济遭受疫情冲击,韩国政府日前就提前放宽“营业限时晚10时、聚会限员6人”等防疫措施进行讨论,具体方案预计最早于4日公布。

分类广告

公告 挂失 声明 64110112

● 厨房 马桶 疏通 15974845040

● 刮墙堵砖新旧房子装修 18088459965

● 15年老品牌慧芳家政 15808765356

● 保姆 钟点工 做饭陪老人 65628730

银发无忧养老服务保障计划 月嫂育儿保洁培训 15198865725

芯子财务代记账

工商、税务、代记账、注销、账务清理

电话:13987183850

鸿信搬家

专业搬家搬厂、地州货运 约优惠

64108602

蚂蚁来搬家

全优 天质 入优

二十年信誉品质服务

云南林硕建筑劳务有限公司遗失中国建设银行陆良县支行的基本存款账户信息表,编号J36700973101账号5305016476360000593,登报作废。

大板桥工业园区厂房出租

可做仓储、物流、三通。

杨:13518736418

12亩展厅库房场地出租

西郊碧鸡路森工旁场房出租,三通,大车可进,交通便利可分租。13888291133李

33#端头商铺出租

万科翡翠滨江三期,两面采光,有烟道,可以做餐饮,有住戶有酒店地鐵口。13577100153

北京路同德广场旁全友家居租用

商铺出租,面积1588m²单价9600/m²,无中介费,联系:15888785734

经营中300m²精装洗车店转让

大商汇对面证照齐全,客源稳定。18669049910

厂房出租

有厂房6780m²出租,水、电、路、网通。

有环评、排污许可证。可做加工、养业。电话13888868346李

富民县标准厂房出租

工业园区新厂房两层,面积约4200m²,可分租。田13354606603

写字楼直租、售

拓东路69号云南世博大厦写字楼租、售面积80m²-5000m²。

在地铁、自由贸易试验区范围内。

13987638733、63104606

昆明昊坤混凝土制造有限公司

2022年3月4日

昆明昊坤混凝土制造有限公司

2022年3月4日